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Σε αυτό που κάνω σήμερα, με οδήγησε η ανάγκη να δημιουργώ αξία και να νιώθω ότι η δουλειά μου 
έχει πραγματικό αντίκτυπο. Πάντα με ενδιέφερε να εξελίσσομαι, να μαθαίνω και να δουλεύω σε ένα 
περιβάλλον όπου μπορώ να συνεισφέρω ουσιαστικά και να νιώθω μέρος μιας ομάδας.  
 
Ο ρόλος μου έχει εξελιχθεί σημαντικά. Από το να εστιάζω κυρίως στην εκτέλεση, πλέον συμμετέχω 
περισσότερο στη λήψη αποφάσεων, αναλαμβάνω πρωτοβουλίες και νιώθω μεγαλύτερη ευθύνη αλλά 
και εμπιστοσύνη από την ομάδα. Έχει μειωθεί αρκετά το παραγωγικό άγχος και μέρα με τη μέρα νοιώθω 
πιο σίγουρη για εμένα. Η ανακούφιση στο τέλος μιας απαιτητικής μέρας με έκαναν να χαμογελώ και να 
νιώθω περήφανη για όσα μπορώ να πετύχω. Το χαρακτηριστικό ‘’τα κατάφερα’’ πάντα με κάνει να 
χαμογελώ στο τέλος. 
 
Το πιο απαιτητικό κομμάτι της δουλειάς είναι η διαχείριση του χρόνου. Να καταφέρω να είμαι 
αποτελεσματική στη δουλειά μου και να βρίσκω χρόνο και για εμένα είναι μια συνεχής άσκηση 
ισορροπίας. Όταν τα πράγματα δυσκολεύουν με βοηθά να θυμάμαι γιατί ξεκίνησα, να ζητώ βοήθεια 
όταν τη χρειάζομαι και να εστιάζω στη λύση αντί στο πρόβλημα. Η στήριξη της ομάδας και της 
οικογένειάς μου παίζει καθοριστικό ρόλο.  
 
Νιώθω ότι με καταλαβαίνουν πραγματικά γιατί σε περιόδους αυξημένης πίεσης, η κατανόηση και η 
εμπιστοσύνη που έδειξε η ομάδα μου, με έκαναν να νιώσω ότι δεν είμαι μόνη. Το να σε ακούνε και να 
σε στηρίζουν ουσιαστικά κάνει τεράστια διαφορά. Για παράδειγμα, όταν πρωτοήρθα στην εταιρεία, 
θυμάμαι χαρακτηριστικά πόσα 7 Days (επιστολές) είχαμε να ετοιμάσουμε. Όλες οι κοπέλες τις ομάδας 
μου ήταν πρόθυμες να βοηθήσουμε στην επίτευξη του στόχου. Αυτό θα πει ομάδα!  
 
Η ανοιχτή επικοινωνία και η εμπιστοσύνη κάνουν την καθημερινότητά μου πιο διαχειρίσιμη.  Το να ξέρεις 
ότι μπορείς να μιλήσεις ανοιχτά και να βρεις λύσεις μαζί με την ομάδα κάνει την καθημερινότητα πιο 
ισορροπημένη.  
 
Δεν χρειάζεται μια γυναίκα  να διαλέξει ανάμεσα σε καριέρα και οικογένεια  αφού μπορεί να χαράξει 
τον δικό της δρόμο. Δεν είναι πάντα εύκολο, ούτε τέλεια ισορροπημένο, αλλά με υποστήριξη, σωστές 
προτεραιότητες και πίστη στον εαυτό της, μπορεί να τα συνδυάσει με τον δικό της τρόπο.  
 
Ενδυνάμωση για μένα  σημαίνει να έχεις φωνή, να νιώθεις σίγουρη για τις επιλογές σου και να εργάζεσαι 
σε ένα περιβάλλον που σε σέβεται και σε εξελίσσει. Σημαίνει να αναγνωρίζεις την αξία σου και να μη 
φοβάσαι να διεκδικείς.  

 
 
  

 
 
 
 
 
 


